
                                                             

 

 

 

Αθήνα, 14 Σεπτεμβρίου, 2022 

Ο Όμιλος Σαράντη υποστηρίζει την 11η επέτειο της πρωτοβουλίας “Clean Tatra Mountains” στην Πολωνία  

Ο Όμιλος Σαράντη, πλήρως δεσμευμένος να συμβάλει στην αλλαγή προς ένα πιο βιώσιμο μέλλον, συμμετέχει σε 

πρωτοβουλίες που ανοίγουν το δρόμο για ένα πιο πράσινο μέλλον!  

Ως εκ τούτου, συμμετείχαμε, για ακόμα μια χρονιά, στην 11η διοργάνωση του «Clean Tatra Mountains» στην 

Πολωνία, που υποστηρίζεται από την πολωνική μάρκα οικιακής φροντίδας Jan Niezbędny.  

 

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος ενισχύσαμε τον σκοπό του έργου προσφέροντας σε όλους τους εθελοντές τον 

απαραίτητο εξοπλισμό για τον καθαρισμό - σακούλες σκουπιδιών και γάντια συσκευασμένα σε ανακυκλωμένα 

σακίδια. 3.000 εθελοντές συγκεντρώθηκαν στο διήμερο φεστιβάλ όπου συνέλεξαν και διαχώρισαν 402 κιλά 

σκουπιδιών από το όρος Tatra!  

Επιπλέον, κατά τη διάρκεια αυτού του διημέρου στην Eco-town στην Górna Równia Krupowa στο Zakopane, όλοι 

είχαν την ευκαιρία να συμμετάσχουν σε εκπαιδευτικά εργαστήρια και διαγωνισμούς, καθώς και να διασκεδάσουν 

στη συναυλία του συγκροτήματος Zakopower και να γνωρίσουν τοπικούς influencers ευαισθητοποιημένους σε 

θέματα περιβάλλοντος.  

 Αυτή η πρωτοβουλία έχει δημιουργήσει ένα κοινωνικό φαινόμενο εμπλέκοντας κάθε χρόνο, όλο και περισσότερους 

ανθρώπους σε περιβαλλοντικές δράσεις.  

 Ο Όμιλος Σαράντη στέκεται στο ύψος της εταιρικής ευθύνης του μέσα από την υπεύθυνη λειτουργία του και τις 

πρωτοβουλίες που σχετίζονται με την προαγωγή της υγείας, την ευημερίας και της προστασίας του περιβάλλοντος. 

Σε αυτό το πλαίσιο, ενθαρρύνει τους υπαλλήλους του να συμμετέχουν ενεργά σε φιλανθρωπικά δρώμενα και σε 

προγράμματα προστασίας του περιβάλλοντος.  

 Όμιλος Σαράντη   

Με έδρα την Αθήνα και έχοντας διαγράψει μια ιστορία άνω των 50 χρόνων στο χώρο, ο Όμιλος Σαράντη αποτελεί μια πολυεθνική εταιρεία 

καταναλωτικών προϊόντων με διαρκώς επεκτεινόμενο γεωγραφικό αποτύπωμα και κορυφαία brands. Η δραστηριότητα του Ομίλου επικεντρώνεται 

στους κλάδους των καλλυντικών και αρωμάτων, προϊόντων προσωπικής φροντίδας & περιποίησης, προϊόντων οικιακής φροντίδας καθώς και προϊόντων 

υγείας & φροντίδας, προσφέροντας σε κάθε κατηγορία υψηλής ποιότητας σήματα που είναι κορυφαία στις προτιμήσεις των καταναλωτών. Με έντονη 

δραστηριότητα σε δεκατρείς χώρες – Ελλάδα, Πολωνία, Ρουμανία, Βουλγαρία, Σερβία, Τσεχία, Σλοβακία, Ουγγαρία, Βόρεια Μακεδονία, Βοσνία, 

Πορτογαλία, Σλοβενία και Ουκρανία – ο Όμιλος διατηρεί τη δυναμική διεθνή του παρουσία και το αξιοσημείωτο δίκτυο διανομής του σε περισσότερες 

από 50 χώρες σε όλο τον κόσμο.   


